
Бывший сотрудник полиции осужден за мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику отдела полиции № 1 УМВД России по городу Омску Виталию Сергееву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, т.е. хищение чужого имущества путем обмана или злоупотребления доверием, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). Следствием и судом установлено, что Сергеев, будучи начальником отделения по борьбе с преступлениями против личности отдела уголовного розыска отдела полиции № 1 УМВД России по г. Омску, сообщил двум гражданам, подозреваемым в избиении охранника одного из досуговых учреждений города, ложные сведения по возбужденному уголовному делу и потребовал передать ему денежное вознаграждение в размере 50 тысяч рублей якобы за решение вопроса о прекращении уголовного преследования. 17 сентября 2012 года около здания отдела полиции Сергеев получил от одного из подозреваемых 25 тысяч рублей, а на следующий день второй мужчина передал Сергееву еще 25 тысяч рублей. После получения денежных средств злоумышленник был задержан с поличным. Во время расследования Сергеев был уволен из органов полиции. Приговором суда Сергеев осужден к 1,5 годам лишения свободы в колонии общего режима.

06 Мая 2013

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/742837>